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ОА - радиус  ( r )

СД - диаметр  (d)

С= πd     
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СОМ- сектор

Площадь круга-S



Кто и шутя, и скоро пожелаетъ
«Пи» узнать число — ужъ знаетъ.

          
=3,1415926536…
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π ≈ 3
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Известно, что во всех цирках мира диаметр 
арены равен 13 м. Найдите площадь цирковой 
арены.
Возьмите π ≈ 3

S=πr²

r =13:2=
r=d:2

6,5(м)
S ≈3∙6,5²=3∙42,25=
=126,75 (м²)

Ответ: площадь цирковой 
арены 126,75 м².



Найдите площади закрашенных  фигур

R=5 см
a=3 см
a=6 см
R=2 см

R=7 см
a=1,5 см
b=2,4 см

R=8 см
r=2 см

S=3,14∙5²-3²=78,5-9=69,5(см²)S=6²-3,14∙2²=36-12,56=23,44(см²)S=3,14∙8²-3,14
∙2²=200,96-12,56=188,4(см²)
S=3,14∙7²-2,4
∙1,5=153,86-3,6=150,26(см²)


